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MARCO METODOLÓGICO



• Investigación sistemática y cuantitativa, sobre indicadores vinculados a la provincia de Córdoba.

• Relevamiento sobre unidades muestrales de análisis, tomadas del universo constituido por habitantes de la provincia de Córdoba
mayores de 18 años.

• Encuesta directa e individual.

• Tipo de muestra probabilística y polietápica por conglomerados poblacionales estratificados según atributos de Sexo, Edad y Nivel 

Educativo.

• Tamaño: 1.880 casos.

• Planillas individuales con interrogantes abiertos, cerrados y de múltiple opción.

• El relevamiento se realizó entre los días 13 y 19 de abril de 2023.

• Con una confiabilidad del 95,5 el cálculo arroja un error de muestreo de + ‐ 2,9%.

• Dirección del proyecto: Luis Dall‘ Aglio.

• Diseño de instrumentos y encargado de proyecto: Lic. Norman Berra.

• Análisis: Lic. Norman Berra.

• Coordinación y supervisión de campo: Daniel Petoletti.

• Edición de Informes: Carla Alaniz | Ignacio Dall´Aglio
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FICHA TÉCNICA
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GESTIÓN 
NACIONAL



IMAGEN DE LA GESTIÓN NACIONAL | ALBERTO FERNÁNDEZ

¿Qué imagen tiene Ud de la gestión del actual presidente de la Nación, Alberto Fernández?
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APROBACIÓN DE LA GESTIÓN NACIONAL | ALBERTO FERNÁNDEZ

Respecto de la gestión del presidente Alberto Fernández, ¿usted …?
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GESTIÓN 
PROVINCIAL



IMAGEN DE LA GESTIÓN PROVINCIAL | JUAN SCHIARETTI

¿Qué imagen tiene Ud de la gestión del actual gobernador de la provincia, Juan Schiaretti?
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APROBACIÓN DE LA GESTIÓN PROVINCIAL | JUAN SCHIARETTI

Respecto de la gestión del gobernador Juan Schiaretti, ¿usted …?
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GESTIÓN 
MUNICIPAL



IMAGEN Y APROBACIÓN | GESTIÓN MUNICIPAL | MARTÍN LLARYORA

¿Qué imagen tiene Ud de la gestión del actual intendente de la ciudad, Martín Llaryora?
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PERFIL 
ELECTORAL
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PRESIDENTE



VOTO POR CANDIDATOS

Con TODOS los 

candidatos 

posibles

Juan Schiaretti 28,6%

Javier Milei de LLA 24,2%

Patricia Bullrich de JxC 13,6%

Cristina Fernández de FdT 7,9%

Horacio Rodríguez Larreta de JxC 6,1%

Sergio Massa de FdT 2,5%

Facundo Manes de JxC 2,0%

Alberto Fernández de FdT 1,6%

Gerardo Morales de JxC 1,2%

Myriam Bregman de FdI 1,0%

OTROS CANDIDATOS 0,4%

EN BLANCO 0,8%

NINGUNO/NO VOTARÍA 2,2%

NS/NC 7,9%

100,0%

CUADRO ELECTORAL | TOTAL PROVINCIAL | CATEGORÍA PRESIDENTE

DATO GENERAL | ESCENARIO POR LISTAS Y ESCENARIO POR CANDIDATOS

Ponderador: voto anterior presidente 2019, dato provincial.

ESCENARIO 1

Consultora Delfos | Provincia de Córdoba ‐ entre el 13 y 19 de abril de 2023 | Base: 1.880 casos
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ELECCIONES PRESIDENTE 
ESCENARIO POR CANDIDATOS 

ESCENARIO 1
(TODOS LOS CANDIDATOS POSIBLES)



DATO PROVINCIAL EVOLUTIVO | ESCENARIO 1 | VOTO POR CANDIDATO
FEBRERO MARZO ABRIL

VARIACIONES
(sobre medición  

anterior)

Juan Schiaretti 37,8% 33,6% 28,6% ‐5,0%

Javier Milei por la Libertad Avanza 16,8% 17,8% 24,2% 6,4%

Patricia Bullrich por Juntos por el Cambio 10,8% 12,2% 13,6% 1,4%

Cristina Fernández por el Frente de Todos 8,1% 7,4% 7,9% 0,5%

Mauricio Macri por Juntos por el Cambio 8,0% 7,0% ‐ ‐

Horacio Rodríguez Larreta por Juntos por el Cambio 4,9% 5,3% 6,1% 0,8%

Sergio Massa por el Frente de Todos 1,5% 2,4% 2,5% 0,1%

Myriam Bregman por el Frente de Izquierda Unidad 1,9% 1,6% 1,0% ‐0,6%

Alberto Fernández por el Frente de Todos 1,3% 1,6% 1,6% 0,0%

Facundo Manes por Juntos por el Cambio 1,8% 0,9% 2,0% 1,1%

Gerardo Morales por Juntos por el Cambio 0,1% 0,9% 1,2% 0,3%

Otros 0,5% 0,2% 0,4% 0,2%

En blanco 1,0% 1,7% 0,8% ‐0,9%

Ninguno/No votaría 1,6% 1,9% 2,2% 0,3%

Ns/Nc 3,9% 5,5% 7,9% 2,4%

Juan Schiaretti 28,6%

Libertarios 24,2%

JxC 22,9%

Frente de Todos 12,0%

Izquierda 1,0%

PERFIL ELECTORAL | CATEGORÍA PRESIDENTE | TOTAL PROVINCIAL | VOTO POR CANDIDATO | ESCENARIO 1

Si hoy hubiera elecciones a presidente y los candidatos fueran estos, ¿a cuál de ellos votaría?

Ponderador: voto anterior presidente 2019, dato provincial.

DATO PROVINCIAL | GENERAL | VOTO POR CANDIDATO | ESCENARIO 1: Con todos los candidatos posibles

Nota: los datos de emblemas 
son iguales a la sumatoria de
todos los candidatos de cada 

lista.

28,6%
24,2%

13,6%

Base: 1.880 casosConsultora Delfos | Provincia de Córdoba ‐ entre el 13 y 19 de abril de 2023 |
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ESCENARIO 1: con TODOS los candidatos posibles

DATO CAPITAL | VOTO POR CANDIDATOS
FEBRERO MARZO ABRIL

VARIACIONES
(sobre medición  

anterior)

Juan Schiaretti 38,7% 32,7% 28,9% ‐3,8%

Javier Milei por la Libertad Avanza 17,4% 20,9% 29,2% 8,3%

Patricia Bullrich por Juntos por el Cambio 11,4% 13,0% 15,7% 2,7%

Mauricio Macri por Juntos por el Cambio 11,1% 9,8% ‐ ‐

Cristina Fernández de Kirchner por el Frente de Todos 5,8% 5,7% 6,8% 1,1%

Horacio Rodríguez Larreta por Juntos por el Cambio 3,6% 4,7% 4,6% ‐0,1%

Myriam Bregman por el Frente de Izquierda Unidad 2,9% 2,5% 1,6% ‐0,9%

Sergio Massa por el Frente de Todos 0,9% 1,7% 1,6% ‐0,1%

Alberto Fernández por el Frente de Todos 1,6% 1,5% 1,5% 0,0%

Gerardo Morales por Juntos por el Cambio 0,1% 1,3% 1,4% 0,1%

Facundo Manes por Juntos por el Cambio 2,0% 0,6% 0,9% 0,3%

Otros 0,2% 0,3% 0,4% 0,1%

En blanco 1,0% 2,0% 1,2% ‐0,8%

Ninguno/No votaría 0,9% 0,9% 0,7% ‐0,2%

Ns/Nc 2,4% 2,4% 5,5% 3,1%

VARIACIONES
(sobre medición  

anterior)
DATO INTERIOR | VOTO POR CANDIDATOS FEBRERO MARZO ABRIL

Juan Schiaretti 37,7% 34,3% 28,2% ‐6,1%
Javier Milei por la Libertad Avanza 16,5% 15,9% 21,2% 5,3%

Patricia Bullrich por Juntos por el Cambio 10,3% 11,8% 12,1% 0,3%

Cristina Fernández de Kirchner por el Frente de Todos 9,6% 8,4% 8,5% 0,1%

Horacio Rodríguez Larreta por Juntos por el Cambio 5,6% 5,6% 6,9% 1,3%

Mauricio Macri por Juntos por el Cambio 5,9% 5,2% ‐ ‐

Sergio Massa por el Frente de Todos 1,8% 2,8% 3,3% 0,5%

Alberto Fernández por el Frente de Todos 1,0% 1,6% 1,6% 0,0%

Myriam Bregman por el Frente de Izquierda Unidad 1,1% 1,2% 0,5% ‐0,7%

Facundo Manes por Juntos por el Cambio 1,6% 1,0% 2,6% 1,6%

Gerardo Morales por Juntos por el Cambio 0,1% 0,6% 1,4% 0,8%

Otros 0,6% 0,2% 0,3% 0,1%

En blanco 0,9% 1,5% 0,6% ‐0,9%

Ninguno/No votaría 2,0% 2,5% 3,1% 0,6%

Ns/Nc 5,3% 7,4% 9,7% 2,3%

PERFIL ELECTORAL | CATEGORÍA PRESIDENTE | APERTURA POR ZONA | VOTO POR CANDIDATO | ESCENARIO 1

Si hoy hubiera elecciones a presidente y las listas fueran estas, ¿a cuál de ellas votaría?

Ponderador: voto anterior presidente 2019, dato por zona.

Base: 1.880 casosConsultora Delfos | Provincia de Córdoba ‐ entre el 13 y 19 de abril de 2023 |
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GOBERNADOR



VOTO POR CANDIDATOS
Con Llaryora, 

Juez y Carro

Con Llaryora, 

Juez y Díaz 

García

Con Llaryora, Juez 

como gobernador y 

De Loredo como 

intendente, Carro y 

Eiben

MARTÍN LLARYORA 41,9% 43,1% 42,4%

LUIS JUEZ 30,3% 31,4% 31,3%

SOLEDAD DÍAZ GARCÍA 2,6% 3,1% 3,0%

PABLO CARRO 2,2% 1,9%

AURELIO GARCÍA ELORRIO 3,9% 3,7% 3,7%

OTROS CANDIDATOS 0,3% 0,3% 0,2%

EN BLANCO 2,8% 2,8% 2,7%

NINGUNO/NO VOTARÍA 2,2% 3,1% 2,3%

NS/NC 9,0% 7,7% 7,7%

100,0% 100,0% 100,0%

CUADRO ELECTORAL | TOTAL PROVINCIAL | CATEGORÍA GOBERNADOR

DATO GENERAL | ESCENARIOS POR CANDIDATOS

Ponderador: voto anterior gobernador 2019, dato provincial.

RODOLFO EIBEN 4,8% 4,8% 4,8%

ESCENARIO 2ESCENARIO 1 ESCENARIO 3

Consultora Delfos | Provincia de Córdoba ‐ entre el 13 y 19 de abril de 2023 | Base: 1.880 casos
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ELECCIONES GOBERNADOR 
ESCENARIOS POR CANDIDATOS 

ESCENARIO 1
(CON LLARYORA, JUEZ Y CARRO)



DATO EVOLUTIVO | ESCENARIO 1: con Llaryora, Juez y Gill

DICIEMBRE ENERO FEBRERO MARZO ABRIL

VARIACIONES
(sobre mes anterior)

Martín Llaryora (HxC) 41,7% 41,0% 42,6% 40,6% 41,9% 1,3%

Luis Juez (JxC) 29,7% 28,0% 30,7% 31,4% 30,3% ‐1,1%

Soledad Díaz García de FIT ‐ ‐ ‐ ‐ 2,6% ‐

Aurelio García Elorrio (Enc. Vecinal) 2,7% 2,1% 2,4% 0,7% 3,9% 3,2%

Rodolfo Eiben, candidato de LLA lista de Milei 2,8% 3,5% 3,5% 2,9% 4,8% 1,9%

Pablo Carro (Frente de Todos) ‐ ‐ ‐ ‐ 2,2% ‐

Otros 1,1% 1,1% 0,7% 0,7% 0,3% ‐0,4%

En blanco 2,2% 2,8% 1,4% 4,3% 2,8% ‐1,5%

Ninguno/No votaría 2,7% 2,6% 3,6% 3,4% 2,2% ‐1,2%

Ns/Nc 10,1% 10,3% 8,1% 7,0% 9,0% 2,0%

PERFIL ELECTORAL | TOTAL PROVINCIAL | GOBERNADOR POR CANDIDATOS | ESCENARIO 1

¿Si las elecciones a gobernador fueran hoy, por quién votaría si los candidatos fueran estos?

Ponderador: voto anterior gobernador 2019, dato provincial.

ESCENARIO 1: con Llaryora, Juez y Carro

41,9%

30,3%

Base: 1.880 casosConsultora Delfos | Provincia de Córdoba ‐ entre el 13 y 19 de abril de 2023 |

2,6% 3,9% 4,8%
2,2%

0,3%
2,8% 2,2%

9,0%

Martín Llaryora (HxC) Luis Juez (JxC)
de FIT (Enc. Vecinal)

Soledad Díaz García Aurelio García Elorrio Rodolfo Eiben, Pablo Carro (Frente
candidato de LLA de Todos)  

lista de Milei

Otros En blanco Ninguno/No votaría Ns/Nc



Base: 1.880 casosConsultora Delfos | Provincia de Córdoba ‐ entre el 13 y 19 de abril de 2023 |

VARIACIONES
(sobre mes anterior)DATO CAPITAL | EVOLUTIVO | VOTO POR CANDIDATO DICIEMBRE ENERO FEBRERO MARZO ABRIL

Martín Llaryora (HxC) 40,5% 43,2% 40,7% 38,7% 40,4% 1,7%

Luis Juez (JxC) 29,7% 26,2% 31,8% 27,4% 28,8% 1,4%

Soledad Díaz García de FIT ‐ ‐ ‐ ‐ 3,8% ‐

Aurelio García Elorrio (Enc. Vecinal) 5,4% 6,1% 5,9% 5,0% 7,4% 2,4%

Rodolfo Eiben, candidato de LLA lista de Milei 5,7% 6,5% 5,3% 3,6% 6,8% 3,2%

Pablo Carro (Frente de Todos) ‐ ‐ ‐ ‐ 1,7% ‐

Otros 0,7% 0,2% 0,4% 0,3% 0,3% 0,0%

En blanco 0,6% 2,0% 1,4% 3,9% 3,1% ‐0,8%

Ninguno/No votaría 2,4% 1,3% 2,0% 2,9% 1,3% ‐1,6%

Ns/Nc 9,4% 7,5% 6,4% 4,4% 6,4% 2,0%

VARIACIONES
(sobre mes anterior)DATO INTERIOR| EVOLUTIVO | VOTO POR CANDIDATO DICIEMBRE ENERO FEBRERO MARZO ABRIL

Martín Llaryora (HxC) 43,2% 40,1% 45,5% 41,7% 42,9% 1,2%

Luis Juez (JxC) 30,3% 29,4% 31,6% 33,8% 31,5% ‐2,3%

Soledad Díaz García de FIT ‐ ‐ ‐ ‐ 1,8% ‐

Aurelio García Elorrio (Enc. Vecinal) 2,6% 1,5% 0,9% 1,7% 1,4% ‐0,3%

Rodolfo Eiben, candidato de LLA lista de Milei 2,3% 3,0% 1,6% 0,9% 3,4% 2,5%

Pablo Carro (Frente de Todos) ‐ ‐ ‐ ‐ 2,6% ‐

Otros 1,4% 1,8% 0,8% 1,1% 0,3% ‐0,8%

En blanco 2,8% 3,3% 1,6% 4,5% 2,6% ‐1,9%

Ninguno/No votaría 2,8% 3,3% 5,3% 3,7% 2,9% ‐0,8%

Ns/Nc 10,3% 12,4% 7,8% 8,4% 10,6% 2,2%

PERFIL ELECTORAL | APERTURA POR ZONA | GOBERNADOR POR CANDIDATOS | ESCENARIO 1

¿Si las elecciones a gobernador fueran hoy, por quién votaría si los candidatos fueran estos?

Ponderador: voto anterior gobernador 2019, dato por zona.

ESCENARIO 1: con Llaryora, Juez y Carro
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ELECCIONES GOBERNADOR 
ESCENARIOS POR CANDIDATOS 

ESCENARIO 2
(CON LLARYORA, JUEZ, SIN CARRO)



DATO EVOLUTIVO | ESCENARIO 2: con Llaryora, Juez y Alessandri

FEBRERO MARZO ABRIL

VARIACIONES
(sobre dato anterior)

Martín Llaryora (HxC) 44,9% 42,4% 43,1% 0,7%

Luis Juez (JxC) 32,0% 32,1% 31,4% ‐0,7%

Soledad Díaz García de FIT ‐ ‐ 3,1% ‐

Aurelio García Elorrio (Enc. Vecinal) 2,7% 2,7% 3,7% 1,0%

Rodolfo Eiben, candidato de LLA lista de Milei 4,3% 1,7% 4,8% 3,1%

Otros 0,4% 1,3% 0,3% ‐1,0%

En blanco 1,3% 4,4% 2,8% ‐1,6%

Ninguno/No votaría 6,8% 3,3% 3,1% ‐0,2%

Ns/Nc 4,5% 5,9% 7,7% 1,8%

PERFIL ELECTORAL | TOTAL PROVINCIAL | GOBERNADOR POR CANDIDATOS | ESCENARIO 2

¿Si las elecciones a gobernador fueran hoy, por quién votaría si los candidatos fueran estos?

Ponderador: voto anterior gobernador 2019, dato provincial.

ESCENARIO 2: con Llaryora, Juez

43,1%

Base: 1.880 casosConsultora Delfos | Provincia de Córdoba ‐ entre el 13 y 19 de abril de 2023 |

31,4%

3,1% 3,7% 4,8%
0,3%

2,8% 3,1%
7,7%

Martín Llaryora (HxC) Luis Juez (JxC)
FIT (Enc. Vecinal)

Soledad Díaz García de  Aurelio García Elorrio Rodolfo Eiben,
candidato de LLA lista 

de Milei

Otros En blanco Ninguno/No votaría Ns/Nc



Base: 1.880 casosConsultora Delfos | Provincia de Córdoba ‐ entre el 13 y 19 de abril de 2023 |

FEBRERO MARZO ABRIL

VARIACIONES
(sobre mes anterior)DATO CAPITAL | EVOLUTIVO | VOTO POR CANDIDATO

Martín Llaryora (HxC) 43,3% 40,2% 41,6% 1,4%

Luis Juez (JxC) 33,3% 27,8% 30,8% 3,0%

Soledad Díaz García de FIT ‐ ‐ 4,3% ‐

Aurelio García Elorrio (Enc. Vecinal) 4,1% 5,3% 6,9% 1,6%

Rodolfo Eiben, candidato de LLA lista de Milei 5,3% 3,5% 6,5% 3,0%

Otros 0,0% 0,0% 0,3% 0,3%

En blanco 1,2% 4,0% 3,0% ‐1,0%

Ninguno/No votaría 5,4% 2,2% 1,7% ‐0,5%

Ns/Nc 2,4% 3,8% 4,9% 1,1%

FEBRERO MARZO ABRIL

VARIACIONES
(sobre mes anterior)DATO INTERIOR| EVOLUTIVO | VOTO POR CANDIDATO

Martín Llaryora (HxC) 47,7% 43,7% 44,2% 0,5%

Luis Juez (JxC) 32,9% 34,7% 31,8% ‐2,9%

Soledad Díaz García de FIT ‐ ‐ 2,2% ‐

Aurelio García Elorrio (Enc. Vecinal) 1,6% 1,1% 1,4% 0,3%

Rodolfo Eiben, candidato de LLA lista de Milei 1,6% 0,6% 3,6% 3,0%

Otros 0,7% 2,0% 0,3% ‐1,7%

En blanco 1,6% 4,6% 2,7% ‐1,9%

Ninguno/No votaría 6,1% 4,0% 4,1% 0,1%

Ns/Nc 6,4% 7,4% 9,7% 2,3%

PERFIL ELECTORAL | APERTURA POR ZONA | GOBERNADOR POR CANDIDATOS | ESCENARIO 2

¿Si las elecciones a gobernador fueran hoy, por quién votaría si los candidatos fueran estos?

Ponderador: voto anterior gobernador 2019, dato por zona.

ESCENARIO 2: con Llaryora, Juez
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ELECCIONES GOBERNADOR 
ESCENARIOS POR CANDIDATOS 

ESCENARIO 3
(CON LLARYORA, JUEZ COMO GOBERNADOR – DE LOREDO INTENDENTE)



CAPITAL INTERIOR

Martín Llaryora (HxC) 41,1% 43,4%

Luis Juez gobernador ‐ De Loredo intendente (JxC) 30,4% 32,0%

Soledad Díaz García de FIT 4,4% 1,9%

Pablo Carro (FdeT) 1,4% 2,2%

Aurelio García Elorrio (Enc. Vecinal) 7,1% 1,4%

Rodolfo Eiben, candidato de LLA Lista de Milei 6,5% 3,6%

Otros 0,0% 0,3%

En blanco 3,0% 2,5%

Ninguno/No votaría 1,2% 3,1%

Ns/Nc 4,9% 9,6%

PERFIL ELECTORAL | TOTAL PROVINCIAL | GOBERNADOR POR CANDIDATOS | ESCENARIO 3

¿Si las elecciones a gobernador fueran hoy, por quién votaría si los candidatos fueran estos?

3,0%

Base: 1.880 casosConsultora Delfos | Provincia de Córdoba ‐ entre el 13 y 19 de abril de 2023 |

3,7% 4,8%
1,9% 0,2%

2,7% 2,3%

7,7%

Ponderador: voto anterior gobernador 2019, dato provincial.

ESCENARIO 3: con Llaryora, Juez como gobernador y De Loredo como intendente

42,4%

31,3%

Martín Llaryora  
(HxC)

Luis Juez como 
gobernador ‐ De 

Loredo 
intendente(JxC)

Soledad Díaz García 
de FIT

Aurelio García  
Elorrio

(Enc. Vecinal)

Rodolfo Eiben, 
candidato de LLA 

lista de Milei

Pablo Carro (FdT) Otros En blanco Ninguno/No votaría Ns/Nc

DATO EVOLUTIVO | ESCENARIO 3: con Llaryora, Juez como gobernador y De Loredo como intendente



PISO Y TECHO | POR DIRIGENTES | TOTAL PROVINCIAL | CANDIDATOS A GOBERNADOR

Por cada uno de los siguientes dirigentes, quiero que me diga si lo votaría o no para gobernador:

Ponderador: voto anterior gobernador 2019, dato provincial.

33%

25%

17%
14%16%

13%

25%

36%

9%
12%

Martín Llaryora por Hacemos por Córdoba Luis Juez por Juntos por el Cambio

Seguro lo votaría Probablemente lo votaría Probablemente no lo votaría Nunca lo votaría Ns/Nc

50%

DATO GENERAL

50%

56%

51%
54% 53%

50%

39%

33%

41%
39% 40% 41%

Noviembre Diciembre Enero Febrero Marzo Abril

Año 2022 Año 2023

Martín Llaryora
por Hacemos por Córdoba

Seguramente sí
(Seguramente sí + Probablemente sí)

Seguramente no
(Probablemente no + Seguramente no)

DATO EVOLUTIVO ACUMULADO

41%

39%

49%

47%

41% 42%
40% 40% 39%

44%

49%
48%

54%
52%

49%

Noviembre Diciembre Enero Febrero Marzo Abril

Año 2022 Año 2023

Luis Juez
por Juntos por el Cambio

Seguramente sí
(Seguramente sí + Probablemente sí)

Seguramente no
(Probablemente no + Seguramente no)

Base: 1.880 casosConsultora Delfos | Provincia de Córdoba ‐ entre el 13 y 19 de abril de 2023 |
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INTENDENTE CAPITAL



VOTO POR CANDIDATOS

(Sólo Intendente)

Passerini, 

De Loredo y un 

cand. del FdT

DANIEL PASSERINI (Hacemos por Cba) 29,9%

Rodrigo de Loredo (Juntos por el Cambio) 38,3%

Un candidato del Frente de Izquierda 4,9%

Juan Pablo Quinteros (Enc. Vecinal Córdoba) 3,9%

Un candidato de la Libertad Avanza 7,2%

Un candidato del Frente de Todos 1,5%

Otros candidatos 0,3%

EN BLANCO 3,8%

NINGUNO/NO VOTARÍA 2,1%

NS/NC 8,1%

100,0%

VOTO POR FÓRMULAS

(Gobernador e Intendente)

Llaryora (Gob) y 

Passerini (Int.) vs 

Juez (Gob) y De 

Loredo (Int.) vs 

Carro (Gob) y un 

cand del FdT (Int.)

MARTÍN LLARYORA Gobernador,

DANIEL PASSERINI Intendente por (HxC)
36,8%

LUIS JUEZ Gobernador, 

RODRIGO DE LOREDO Intendente por (JxC)
32,2%

SOLEDAD GARCÍA Gobernadora,

un cand de Fte de Izquierda Intendente
3,0%

AURELIO G. ELORRIO Gobernador,

JUAN P. QUINTEROS Intendente por (Enc. Vec.)
5,4%

RODOLFO EIBEN Gobernador, 

un cand de LLA Intendente
5,2%

PABLO CARRO Gobernador, 

un cand a Intendente del FdT
1,3%

Otras fórmulas 1,3%

EN BLANCO 3,1%

NINGUNO/NO VOTARÍA 2,7%

NS/NC 9,0%

CUADRO ELECTORAL | DATO CAPITAL | CATEGORÍA INTENDENTE

DATO CAPITAL | ESCENARIO POR CANDIDATOS Y POR FÓRMULAS

100,0%

Ponderador: voto anterior intendente 2019, dato capital. Ponderador: voto anterior gobernador 2019, dato capital.

ESCENARIO 1

Base: 1.880 casosConsultora Delfos | Provincia de Córdoba ‐ entre el 13 y 19 de abril de 2023 |

ESCENARIO 1



PERFIL ELECTORAL | DATO CAPITAL | CATEGORÍA INTENDENTE | DATO POR CANDIDATOS | ESCENARIO 1

Si hoy hubiera elecciones a intendente y los candidatos fueran estos, ¿a cuál de ellos votaría?

DA

Base: 1.880 casosConsultora Delfos | Provincia de Córdoba ‐ entre el 13 y 19 de abril de 2023 |

O CAPITAL | EVOLUTIVO | VOTO POR CANDIDATO
ENERO FEBRERO MARZO ABRIL

VARIACIONES
(sobre mes anterior)

Daniel Passerini (Hacemos por Cba) 16,1% 28,0% 30,5% 29,9% ‐0,6%

Otros candidatos de Hacemos por Córdoba 23,1% ‐ ‐ ‐ ‐

Rodrigo de Loredo (Juntos por el Cambio) 28,3% 35,7% 39,2% 38,3% ‐0,9%

Juan Negri (Juntos por el Cambio) 2,2% 1,8% ‐ ‐ ‐

Un candidato del Frente de Izquierda 3,7% 2,5% 8,4% 4,9% ‐3,5%

Juan Pablo Quinteros (Enc. Vecinal Córdoba) 4,6% 5,5% 4,2% 3,9% ‐0,3%

Un candidato de la Libertad Avanza 3,7% 5,9% 2,9% 7,2% 4,3%

Un candidato del Frente de Todos 3,7% 0,3% 0,9% 1,5% 0,6%

Otros 0,7% 1,5% 0,6% 0,3% ‐0,3%

En blanco 0,1% 1,4% 4,4% 3,8% ‐0,6%

Ninguno/No votaría 5,3% 5,4% 1,6% 2,1% 0,5%

Ns/Nc 8,5% 12,0% 7,3% 3,9% ‐3,4%

Ponderador: voto anterior intendente 2019, dato capital.

ESCENARIO 1: con Passerini, De Loredo, Negri y un candidato del FdT



PROBABILIDAD DE IR A VOTAR | TOTAL PROVINCIAL | SEGÚN ESCALA DEL 1 AL 10

Del 1 al 10, donde 10 significa que está seguro de que irá a votar y 1 significa que está seguro de que no irá a votar en las próximas

elecciones a gobernador, ¿cuál es la probabilidad de que usted vote en esas elecciones?

76,6%

3,1%

6,4%

Diez

Nueve

Ocho

86,1%

Siete 3,1%

Seis 1,5% 7,0%

Cinco 2,5%

Cuatro 0,5%

Tres 0,6%

5,5%

Dos 0,7%

Uno 3,6%

No contesta 1,4%

88,4% 87,3%

83,8%
83,0% 84,2% 86,1% 86,1%

6,8% 7,5% 7,9% 6,1% 7,0%6,7% 8,4%
7,4%8,3% 6,7% 6,7%

2,0%
2,8%

2,3% 2,9% 1,1% 1,3%

1,8% 0,5%

5,5%
1,4%

Octubre Noviembre Diciembre Enero Febrero Marzo Abril

AÑO 2022 AÑO 2023

Probabilidad ALTA Probabilidad MEDIA Probabilidad BAJA Ns/Nc

Base: 1.880 casosConsultora Delfos | Provincia de Córdoba ‐ entre el 13 y 19 de abril de 2023 |

DATO GENERAL DATO EVOLUTIVO



PROBABILIDAD DE IR A VOTAR | TOTAL PROVINCIAL | SEGÚN FRASEO

En las elecciones 2023 para elegir gobernador de la provincia de Córdoba, usted cree que…

78,4% 79,6% 81,8% 84,6% 83,4%

13,9% 12,4% 11,5% 9,3% 10,6%
3,8% 3,5% 0,4% 3,9% 3,7% 0,4% 3,0% 2,8% 0,9% 2,3% 2,4% 1,4% 2,9% 2,7% 0,5%

Diciembre de 2022 Enero de 2023 Febrero de 2023 Marzo de 2023 Abril de 2023

Seguramente irá a votar Probablemente irá a votar Probablemente no irá a votar Seguramente no irá a votar No sabe si irá a votar

Dato sobre una abstención 
técnica del 15%

71,9%

PROYECCIÓN DE LA PARTICIPACIÓN 
ELECTORAL

DATO MARZO

Dato sobre una abstención 
técnica del 15%

66,6%

PROYECCIÓN DE LA 
PARTICIPACIÓN ELECTORAL  

DATO DICIEMBRE

Dato sobre una abstención 
técnica del 15%

67,7%

PROYECCIÓN DE LA 
PARTICIPACIÓN ELECTORAL  

DATO ENERO

Dato sobre una abstención 
técnica del 15%

69,5%

PROYECCIÓN DE LA 
PARTICIPACIÓN ELECTORAL  

DATO FEBRERO

Dato sobre una abstención 
técnica del 15%

70,9%

PROYECCIÓN DE LA 
PARTICIPACIÓN ELECTORAL  

DATO ABRIL

Base: 1.880 casosConsultora Delfos | Provincia de Córdoba ‐ entre el 13 y 19 de abril de 2023 |
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